



Следственными органами СК России возбуждено уголовное дело по факту оказания небезопасных услуг при перевозке детей в Псковской области



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

12 февраля 2024 года в правоохранительные органы поступило сообщение о произошедшем на 379-м километре федеральной автомобильной дороги Р-23 возле деревни Новгородка дорожно-транспортном происшествии с участием автобуса, перевозившего школьников, и грузового автомобиля. В результате аварии водитель и пассажиры автобуса, в том числе несовершеннолетние, получили телесные повреждения различной степени тяжести, им оказывается необходимая медицинская помощь. По предварительным данным, причиной ДТП



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

могло стать смещение прицепа большегрузной фуры на встречную полосу движения, из-за чего произошло столкновение.

Следователем СК России проводятся допросы пассажиров автобуса и очевидцев аварии, назначены судебно-медицинские экспертизы, истребована и изучена документация, регламентирующая оказание услуг по перевозке, проводятся иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

12 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1860197>